[bookmark: _MailEndCompose]Úplná uzavírka silnice II/435 v Tovačově, Anníně!!!

Vážené paní starostky, vážení páni starostové,

chtěli bychom Vás touto cestou informovat o úplné uzavírce silnice II/435 v Tovačově, Anníně při akci „Opravné práce na přejezdu P7229 na trati Kojetín – Tovačov“ v termínu od 19. 10. 2020, 7:00 hod. do 23. 10. 2020, 17:00 hod.

Dotčené linky VLD v závazku Olomouckého kraje 780405 dopravce FTL – First Transport Lines a.s. a 920500, 920501 dopravce VOJITILA Trans s.r.o.

Uvedená uzavírka bude mít zásadní negativní dopad na obslužnost v úseku Tovačov – Lobodice – Oplocany – Kojetín, včetně všech nácestných obcí. Bude vážně narušena doprava cestujících na pracovní směny a žáků a studentů na vyučování do škol v daném regionu!

Uvedeným úsekem nebude umožněn průjezd spojům dotčených linek, které budou vedeny po obousměrné objízdné trase ze zastávky Tovačov,aut.st. – II/434 ul. Podvalí, Prostějovská Tovačov – III/4345 Ivaň, Klenovice n. H. – II/367 Obědkovice – před Polkovicemi vlevo MK okolo areálu OHD Agro a.s. Polkovice na II/435 Oplocany do zastávky Oplocany,rest. směr Tovačov.

Zastávka Oplocany,rest. směr Tovačov bude obsluhována spoji pro oba směry, Tovačov i Kojetín.

Zastávka Oplocany,rest. směr Polkovice nebude obsluhována s náhradou ve stejnojmenné zastávce v opačném směru.

Linka 780405
bude mimořádně zajišťovat vybranými spoji obousměrnou obslužnost v úseku Tovačov – Annín – Lobodice se zastávkami Tovačov,aut.st.; Tovačov,Annín,TOPOS; Tovačov,Annín,rozc.; Lobodice,Prefa; Lobodice,točna; Lobodice,náves.

Linky 920500 a 920501
budou obousměrně zajištovat závlek v úseku Tovačov – Annín – Lobodice pouze minimálně nebo vůbec ne.

Zastávky Tovačov,Annín,TOPOS; Tovačov,Annín,rozc.; Lobodice,Prefa; Lobodice,točna; Lobodice,náves budou těmito linkami obsluhovány pouze omezeně.

Na dotčené linky jsou vypracovány výlukové JŘ (zasíláme v příloze), ve kterých je upřesněno vedení, časová poloha spojů a obsluha jednotlivých zastávek. V důsledku změny trasování některých spojů došlo ke změně pořadí nebo doplnění nových nácestných zastávek.

Prosíme Vás o informování Vašich občanů a žádáme o případné zaslání připomínek k návrhu jízdních řádů nejpozději do 13. 10. 2020 12:00. Děkujeme předem za spolupráci.

S pozdravem
 
Iveta SPÁČILOVÁ
odborný dopravní referent
odbor řízení dopravy a dopravních systémů
tel:        +420 587 336 652
e-mail: spacilova@kidsok.cz
